



Во Владивостоке началось строительство 8 небоскрёбов

16.11.2015

В столице Приморского края началось строительство самого высокого жилого комплекса на Дальнем Востоке.

Жилой комплекс, в котором будет порядка полутора тысяч квартир, расположится на берегу бухты Федорова в Амурском заливе, рядом с одноименной гостиницей.

Представитель пекинской строительной корпорации Лэ Сяогуан сказал, что компания очень внимательно относится к данному проекту и предоставляет самых опытных управляющих и инженеров. По его убеждению, Пекинская строительная компания совместно с инвестором проекта приложит все усилия для строительства комплекса как образцового и примерного проекта в России.